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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 428/2011.(XII.15.) határozatával döntött 
a helyi televízió műsorszolgáltató kiválasztásáról. A nyílt eljárás eredménye alapján a nyertes 
XEROPRESS Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Körös Televízió (5540 Szarvas, Szabadság út 30.) A 
vállalkozási szerződés aláírására 2011. december 22. napján került sor.  
Közös megegyezések alapján a szerződést 2012 óta többször módosította a két fél.  
A vállalkozási szerződés utolsó módosítására a 82/2018.(III.29.) számú képviselő-testületi határozattal 
került sor.  
 
A vállalkozói díj éves összege br. 2.744.000 Ft.  
 
A jelenleg érvényes vállalkozási szerződés 3./ pontja foglalja össze a vállalt tevékenységeket: 
 

„3./ Megrendelő megrendeli, vállalkozó pedig díj ellenében elvállalja 2018. március 1. napjától 
kezdődő hatállyal, határozatlan időtartamra a kunszentmártoni események képi megjelenítését 
szolgáló szerkesztett, audiovizuális műsor készítését és az adásjel Kunszentmárton város 
közigazgatási területén működő kábelszolgáltatók fejállomásra való eljuttatását továbbsugárzás 
céljából.  
 
Jelen szerződést bármelyik fél egyoldalú, a másikhoz címzett nyilatkozattal 3 hónap felmondási 
idő kikötése mellett írásban felmondhatja. 
 
Tevékenysége körében Vállalkozó köteles” 
 
− Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének üléséről a polgármester, 

vagy az általa megbízott személy időkorlát nélküli összefoglalóját (riport, meglévő 
képanyaggal kiegészítve) rögzíteni, minimum heti három alkalommal az aktuális 
Kunszenti7 magazin részeként adásba szerkeszteni, archiválni, saját készítésű műsoraiba 
(Híradó, Körös Völgy) szerkeszteni. 
 

− Azokon a heteken, amelyekben nincs képviselő-testületi ülés, heti rendszerességgel, éves 
átlagban legalább heti hatvan perces, vágott, önálló, Kunszentmárton életét érintő 
magazinműsort készíteni (Kunszenti7), fő műsoridőben közreadni, és hetente háromszor 
megismételni, mely műsorukból évente négy alkalommal összefoglaló, ismétlő tartalmú 
összeállítás készülhet.” 

 
A Körös Tv adásait a PR Telekom szolgáltató heti rendszerességgel közli. Felmerült a lakosság részéről az 
igény, hogy a képviselő-testületi ülésekről bővebb tájékoztatást kapjanak. A technikai lehetőségek a 21. 
században lehetőséget biztosítanak internetes élő közvetítésekre, mellyel a lakosság számára elérhető 

Nem jeleníthető meg a kép. Lehet, hogy nincs elegendő memória a megnyitásához, de az sem  
kizárt, hogy sérült a kép. Indítsa újra a számítógépet, és nyissa meg újból a fájlt. Ha továbbra is a  
piros x ikon jelenik meg, törölje a képet, és szúrja be ismét.



közelségbe kerülhetnek a képviselő-testületi üléseken elhangzottak, a döntések, a célkitűzések, a 
feladatok. 
 
Javaslom, hogy a soros képviselő-testületi ülések internetes élő közvetítés formájában is jussanak el az 
érdeklődő polgárokhoz. 
 
Az internetes élő közvetítések megvalósulásához szükséges anyagi,- és technikai feltételek kidolgozására, 
továbbá a XEROPRESS Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Körös Televízió vállalkozási szerződés 
felülvizsgálatára munkacsoport felállítását javaslom. 
 
A munkacsoport tagjai: 
Szabó Zoltán alpolgármester 
Dr. Fazekas Margit és Jauernik István képviselők.  
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati 
javaslatot fogadja el. 

 
Kunszentmárton, 2019. november 7. 
 
        Wenner-Várkonyi Attila 
                 polgármester 
 
  



 
            /2019. (XI.14.) határozat  

munkacsoport felállításáról 

 
 

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a XEROPRESS 
Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Körös Televízió vállalkozási szerződés felülvizsgálatára és az 
internetes élő közvetítések megvalósulásához szükséges anyagi,- és technikai feltételek 
kidolgozására munkacsoportot állít fel. 
 
A munkacsoport tagjai: 
Szabó Zoltán alpolgármester 
Dr. Fazekas Margit és Jauernik István képviselők.  
 

 
 
 Erről értesül: - Képviselő-testület tagjai 
  - Wenner-Várkonyi Attila polgármester  
 - Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 
 - KKÖH Szervezési, Humánpolitikai és Igazgatási Osztály 
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Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt 

polgármester jegyző 
 
 


